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Beantwortung der Anfrage der AfD-Fraktion vom 29.05.2024 betreffend 
Kriminalitätsentwicklung 
 
 

Beratungsfolge: 
 

   

Gremium Sitzungsdatum Status Zuständigkeit 

Kreistag  Ö Kenntnisnahme 
 
 

_______________________________________________________________ 

 
  
Beantwortung der Anfrage:  
 
Frage 1:  
Welche prozentuale Steigerung ergab sich in 2023 in den Bereichen der Straßenkrimina-
lität bzw. Gewaltdelikte, im Vergleich zum Vorjahr? 
 
Antwort: 
Dem Kreis Bergstraße liegen hierzu keine Daten vor. Die zuständigen Behörden sind die 
Polizeidirektion Bergstraße sowie das Polizeipräsidium Südhessen. Die Frage kann aus 
diesem Grund nicht beantwortet werden. 
 
 
Frage 2: 
Wie verteilt sich die Gesamtkriminalität im Landkreis Bergstraße auf Personen mit Migra-
tionshintergrund, zu Personen mit deutscher Staatsangehörigkeit ohne Migrationshinter-
grund? 
 
Antwort: 
Dem Kreis Bergstraße liegen hierzu keine Daten vor. Die zuständigen Behörden sind die 
Polizeidirektion Bergstraße sowie das Polizeipräsidium Südhessen. Die Frage kann aus 
diesem Grund nicht beantwortet werden. 
 
 
Frage 3:  
Wie hoch ist der Anteil der Personen mit Migrationshintergrund, im Bereich des Drogen-
handels? 
 
Antwort: 
Dem Kreis Bergstraße liegen hierzu keine Daten vor. Die zuständigen Behörden sind die 
Polizeidirektion Bergstraße sowie das Polizeipräsidium Südhessen. Die Frage kann aus 
diesem Grund nicht beantwortet werden. 
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Frage 4: 
Wie ist die Kriminalitätsentwicklung in den kreiseigenen Flüchtlingsunterkünften? 
 
Antwort:  
Dem Kreis Bergstraße liegen hierzu keine Daten vor. Die zuständigen Behörden sind die 
Polizeidirektion Bergstraße sowie das Polizeipräsidium Südhessen. Die Frage kann aus 
diesem Grund nicht beantwortet werden.  
  
  
  
Anlage:  
Keine  
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